24 ‘ 5. Kural:
1. —_
34 iglomiris aarive kautey Kenari a olan bir diizgiin altigenin alani,

2
16 9 6'0—4\/'—1“]'-
A1 B) 9 C) — D) —
) 16 ) ) 9 ) J6

Asagidaki sekilde, bir kenarnin uzunlugu J6
birim olan ABCDEF diizgin altigeni verilmigtir.

E J6 D

2. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) V2 +/18 =32 B) V2+J3 =5

‘ Buna gore, bu diizgiin altigenin alam kag

C) J2.J3=6 D) J3-J2= \/1_ | birim karedir?
A) 643 B) 9V3
o 38 p) Y3
2 4

3. x=+12 ve y=+/3 olduguna gére, asagi-
dakilerden hangileri dogrudur?

. x+y=~/@ ‘

L. x—y=J§ 6. X=6\/§. y=7\/g, z=8ﬁ

. x+y=ﬁ ‘ olduguna gére, asadidakilerden hangisi
‘ dogrudur?

V. x-y=J3—6. .
‘ A y>z>x

A) Yal I ve IV

) Yalniz Il B) Il ve By >y

I D) 1,11, 1M

C) llvelV ) 111, 1l ve IV Oy 28y
‘ D) y>x>z
\

i Eﬂ_@ isleminin sonucu kagtir?
5V3 18

7. 5+v9 -J/50 isleminin sonucu kagtir?

B) 1 c) V3 D)2V3 | A) 10 B) 12 C) 15 D) 20

N =



JEJE
8. —. = igleminin sonucu kagtir?
N

A1 B) V2 C) V3 D) V6

9. "75-% +J45-% igleminin sonucu kagtir?

A) 3

B) 5 C)8 D) 15
1 1
6 24
10. isleminin sonucu kagtir?
J30
1 1 1
A1 B) ry C) Ty D) 0

11. \/ﬁ+\/§—\/103
/LE
4

A) 2V3

igleminin sonucu kagtir?

B) 2 C) 43

D) 4

2A 3B 4B 5B 6A 7D

igleminin sonucu kagtir?

12. V3212
18

T
A) 1 B) 2 C) V2 D) V3
13. M igleminin sonucu kagtir?
J75
AJV2 B2/2 ©J3 D)2J3
14. ’/\/—-’%;_‘/J? igleminin sonucu kagtir?
A) 6 B) 7 C)8 D) 9

15. Asagidakilerden hangisi en kiigiiktiir?

wlig)eietn i)
ofF] e
9-C 10-C 11-D 128 13-A 14D

15-C



